

Уважаемый Эдуард Михайлович!

Примите наши сердечные поздравления с юбилеем – 80-летием со дня рождения.

В этот знаменательный день мы адресуем Вам самые лучшие и самые тёплые пожелания.

Вы – человек весьма эрудированный, творческий, одарённый и разносторонний. Во время учёбы в Московском государственном педагогическом институте имени В.И. Ленина Вашей специальностью были «русский язык, литература и история». По окончании Института Вы даже успели несколько лет поработать сначала учителем, а затем и директором школы.

Вместе с тем Вы одним из первых в нашей стране увлеклись социологией как наукой и с 1965 г. начали проводить социологические исследования. А в 1967 г. Вы стали членом Советской социологической ассоциации.

Эта любовь к социологии в конечном итоге в 1992 году привела Вас в Институт социально-политических исследований РАН, где в настоящее время Вы трудитесь главным научным сотрудником.

За время работы в Институте Вы проявили себя профессионалом с большой буквы. Основным направлением Вашей научной деятельности стала методология социально-политического реформирования. Но в последние годы Вы также активно исследуете проблемы евразийской интеграции.

Мы, Ваши коллеги по работе в ИСПИ РАН, высоко ценим не только Ваш профессионализм и деловые качества (коммуникабельность, креативность, исполнительность и ответственность). Наше неизменное восхищение вызывают и Ваша активная гражданская позиция, богатый жизненный опыт.

В этот знаменательный день, дорогой Эдуард Михайлович, примите наши пожелания крепкого здоровья ещё на долгие-долгие годы, счастья, удачи и неиссякаемого оптимизма во всех делах и начинаниях.

Всего самого доброго и светлого Вам, Вашим родным, близким и друзьям!

Директор ИСПИ РАН

член-корреспондент РАН

С.В. Рязанцев